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Dziękujemy za zakup sprzętu 

Funkcjonalność, wygląd oraz wysoka jakość gwarantują Państwu 
niezawodność i łatwość korzystania z niniejszego urządzenia.

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi i 
zachowanie jej jako podręcznika przez cały okres użytkowania 

urządzenia.
Toster przeznaczony jest do przygotowania tostów wyłącznie w 

warunkach domowych.

Dane techniczne
Model: MR-706 
Zasilanie:
Rodzaj prądu - zmienny;
Nominalna częstotliwość 50Hz;
Nominalne napięcie (skala) 230V; 
Nominalna moc 700W; 
Klasa ochrony przed porażeniem prądem I;

Ochrona obudowy przed wilgocią zwykła, odpowiada IPХ0;

Wyposażenie 
Rysunek 1 (strona 2)
1- Otwór na chleb	  (Krok 1-Włożyć kromki chleba do otworu)
2- Uchwyt zegara	 (Krok 2-Wybrać poziom podsmażania chleba)
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3- Uchwyt załadowania / podnoszenia tostów;  (Krok 3-Nacisnąć 
uchwyt do oporu)
4- Przycisk (cancel) «STOP»;  (Naciśnięcie tego przycisku 
zatrzymuje grzanie)
5- Wyjmowana tacka na okruchy;

  
Środki ostrożności

Szanowny użytkowniku, zachowanie ogólnie przyjętych 
przepisów bezpieczeństwa i zasad przedstawionych w danej 
instrukcji czyni wykorzystanie naszego produktu wyjątkowo 

bezpiecznym.

UWAGA!
- Nigdy nie należy zanurzać napęd elektryczny, przewód zasilający i 
wtyczkę w wodzie lub innych płynach.
- Nie pozwalaj, aby woda i wilgoć dostawały się na części 
elektryczne.
- Nie brać urządzenia mokrymi rękoma.
W przypadku nie przestrzegania zasad może dojść do 
porażenia prądem!

- Nigdy nie zostawiać włączonego urządzenia bez kontroli!
- Zawsze wyłączać urządzenie za pomocą przycisku i wyciągać 
przewód z gniazdka, jeżeli praca została zakończona, a także przed 
czyszczeniem i przechowywaniem. 
- Zabrania się odłączanie urządzenia z gniazdka ciągnąc za 
przewód lub wyrywając wtyczkę z gniazdka.
- Przed rozpoczęciem pracy należy się upewnić, czy napięcie sieci 
podane na urządzeniu odpowiada napięciu sieci elektrycznej w 
Państwa domu.
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- Urządzenie musi być podłączone tylko do gniazdka 
z uziemieniem. Upewnij się, że gniazdko w domu jest 
przeznaczone do poboru mocy w urządzeniu.
- Wykorzystywanie przedłużaczy elektrycznych lub przejściówek 
wtyczki przewodu może spowodować uszkodzenie sprzętu oraz 
pożar.
- Nigdy nie używać urządzenia, jeżeli przewód zasilający 
lub wtyczka zostały uszkodzone, jeżeli urządzenie działa 
nieprawidłowo, jeżeli urządzenie jest uszkodzone lub wpadło 
do wody. Nie wolno samodzielnie naprawiać urządzenia, należy 
zwrócić się do najbliższego centrum serwisowego.
- Niniejsze urządzenie nie jest przeznaczone do obsługiwania 
przez dzieci oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi i 
umysłowymi, oraz przez osoby niemające wiedzy i doświadczenia 
w zakresie korzystania z urządzeń gospodarstwa domowego, jeśli 
nie są one pod kontrolą, lub nie zostały przeszkolone przez osoby 
odpowiedzialne za ich bezpieczeństwo. 
- W przypadku użytkowania urządzenia przez dzieci, lub w pobliżu 
dzieci, niezbędna jest stała kontrola dorosłych.
- Nie pozwalać dzieciom na zabawę urządzeniem i opakowaniem.
- Nie dopuszczać stykania się przewodu zasilającego z nagrzanymi 
i ostrymi powierzchniami.
- Nie dopuszczać do nadmiernego napinania, zwisania z krawędzi 
stołu, załamań i skręceń przewodu zasilającego.
- Nie rzucać urządzenie.
- Nie korzystać z urządzenia na zewnątrz.
- Nie korzystać z urządzenia podczas burzy lub wiatru 
sztormowego. Możliwe są wtedy skoki napięcia w sieci.

UWAGA!
- Wewnętrzne i niektóre zewnętrzne części urządzenia są bardzo 
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gorące podczas pracy. Bądź ostrożny, ponieważ można się 
poparzyć dotykając gorącej powierzchni. 
- Ustawiaj toster tylko na suchym, stabilnym, równym podłożu 
antypoślizgowym. 
- W przypadku nieprzestrzegania powyższych zasad występuje 
RYZYKO OPARZEŃ!

- Chleb w tosterze może się przypalić, nie korzystać z urządzenia 
w pobliżu przedmiotów łatwopalnych (na przykład w pobliżu firanek 
lub pod nimi).
- Nie stawiać toster na urządzenia grzejne lub w pobliżu nich, nie 
wkładać toster do gorącego pieca lub piekarnika.  
- Zabroniono wkładać do tostera produkty spożywcze dużego 
rozmiaru, opakowanie z folii aluminiowej lub inne elementy 
opakowań, ponieważ może to zostać przyczyną uszkodzenia 
tostera lub doprowadzić do porażenia prądem.
- Nie wykorzystywać urządzenia do innych celów, niż jest 
przeznaczone.

Do użytku komercyjnego, zakup urządzenia do użytku 
przemysłowego.

Działania w sytuacjach ekstremalnych
- Jeżeli urządzenie wpadło do wody, natychmiast wyciągnąć 
wtyczkę z gniazdka, nie dotykając urządzenia lub wody. 
- W przypadku pojawienia się z urządzenia dymu, iskier, zapachu 
palonej izolacji, natychmiast zaprzestać używania urządzenia, 
wyciągnąć wtyczkę z gniazdka, zwrócić się do najbliższego centrum 
serwisowego.
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Rozpakowywanie, rozstawianie nowego urządzenia
- Przed pierwszym wykorzystaniem należy usunąć 
opakowanie, przekonać się, czy wszystkie części urządzenia nie 
mają uszkodzeń.
- Ustawić toster na równej, nieślizgającej się powierzchni, 
zapewniając wolną przestrzeń ze wszystkich stron tostera dla 
wystarczającej cyrkulacji powietrza.  Dla powierzchni, które mogą 
być uszkodzone poprzez oddziaływanie ciepła, należy używać 
ciepłoizolacyjne, niepalne podstawki.
Ustawić uchwyt zegara (2/Rys1) w poz. nr 3 i nacisnąć dźwignię (3/
Ris1) do oporu. Zacznie się podgrzewanie.

Uwaga! Podczas pierwszego włączania urządzenia może pojawić 
się specyficzny zapach lub niewielka ilość dymu, spowodowane 
przedostaniem się kurzu bądź materiałów fabrycznych na 
powierzchnie grzejne. To jest normalne zjawisko, po kilku minutach 
eksploatacji urządzenia powinno to zaniknąć.

-W celach bezpieczeństwa zalecane jest regularnie oglądać 
urządzenie przed użytkowaniem. 

Uwaga! - Nie używać tostera bez ustawionej tacki na okruchy.
- Nie używać produktów, zawierających słodkie nadzienie, konfitury, 
dżem itd.
- Nigdy nie próbować wyciągać utykających toastów, keksów i 
innych wyrobów przy pomocy ostrych twardych przedmiotów, gdyż 
kontakt z wewnętrznymi częściami urządzenia może spowodować 
jego uszkodzenie i zostać przyczyną porażenia prądem lub 
zapalenia się. W takim przypadku należy odłączyć urządzenie 
z sieci, dać mu całkowicie ostygnąć, i wtedy dokładnie wydobyć 
toasty przy pomocy drewnianej lub plastikowej łopatki.
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Użytkowanie urządzenia

Przygotowanie toastów
1. Włączyć urządzenie do sieci.
2. Włożyć dwie kromki chleba lub keksu do otworu (1/Rys1).
3. Przy pomocy regulatora (2/Rys1) wybrać wymagany 
stopień podsmażania toastów (poz. nr 1 - najjaśniejszy, nr7 - 
najciemniejszy). 
Jeśli używacie toster po raz pierwszy, należy ustawić regulator 
w poz. nr 3. Różne gatunki chleba i indywidualny smak mogą 
wymagać różnych wariantów ustawienia regulatora.
4. Nacisnąć w dół dźwignię załadowania chleba (3/ Rys1), do jej 
oporu w dolnym położeniu. Proces przygotowania toastów zacznie 
się automatycznie.  
Uwaga! Jeśli toster nie jest podłączony do sieci, dźwignia nie 
zablokuje się w dolnym położeniu.
5. Kiedy wymagany stopień podsmażania jest osiągnięty, toster 
automatycznie się wyłączy i podniesie toasty w górę.
Proces przygotowania toastów może być zatrzymany przez 
użytkownika w każdej chwili, naciśnięciem przycisku (CANCEL) 
«STOP» (4/ Rys1). 

Czyszczenie i pielęgnacja

UWAGA!
- Nigdy nie czyść podłączonego do sieci urządzenia.
- Przed oczyszczaniem odłącz urządzenie od sieci elektrycznej i 
dać mu wystygnąć.
- Nie używaj ściernych i mocno działających środków czyszczących.
- Nigdy nie zanurzaj urządzenia i jego kabel sieciowy oraz wtyczkę 
w wodzie lub innych płynach.
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Usunięcie okruszek
Ten toster dostarczany jest ze tacką na okruchy. Tacka 
na okruchy powinna być regularnie czyszczona. Nie dopuszczać 
gromadzenia się okruszek wewnątrz tostera.
Przed oczyszczaniem zawsze należy rozłączać i czekać na pełne 
wystygnięcie opiekacza.
W celu oczyszczania należy zdjąć lub otworzyć tackę, wytrząsnąć 
okruchy. 

Uwaga: Na niektórych modelach tacka dodatkowo mocowana jest 
śrubą. Do udostępnienia tacki, śrubę należy wykręcić.

Przed ustawieniem należy przetrzeć tackę najpierw wilgotną 
ścierką, później suchą.
Do usunięcia kawałeczków chleba trafiających wewnątrz tostera, 
należy przewrócić i delikatnie wstrząsnąć toster. Nigdy nie używać 
ostrych metalowych przedmiotów.

Czyszczenie korpusu
W celu oczyszczania korpusu należy przetrzeć go miękką wilgotną 
tkaniną, po czym przetrzeć na sucho. Jeśli stosujecie miękkie środki 
myjące, należy nanosić ten środek na tkaninę, a nie bezpośrednio 
na korpus tostera.

Przechowywanie
- Przed przechowywaniem odłącz urządzenie od sieci i dać mu 
wystygnąć.
- Wyczyść, przetrzyj na sucho i przesusz urządzenie przed 
przechowywaniem.
- Nie owijać przewodu zasilającego wokół włączonego lub 
nieschłodzonego urządzenia.  
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- Przechowuj urządzenie w suchym, chłodnawym, niezakurzonym 
miejscu, daleko od dzieci i ludzi z ograniczonymi możliwościami 
fizycznymi i umysłowymi.

Ochrona Środowiska i Utylizacja
To urządzenie jest oznaczone zgodnie z Dyrektywą Europejską 

2012/19/UE oraz polską Ustawą z dnia 11 września 2015 r. „O 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym” (Dz.U. z dn. 
23.10.2015 poz. 1688) symbolem przekreślonego kontenera na 
odpady. Takie oznakowanie informuje, że sprzęt ten, po okresie 
jego użytkowania nie może być umieszczany łącznie z innymi 
odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Użytkownik 
jest zobowiązany do oddania go w punkcie zbieranie zużytego 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Zużyty sprzęt elektryczny 
jest niebezpieczny dla środowiska naturalnego.  Właściwe 
postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym 
przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i 
środowiska naturalnego konsekwencji, wynikających z obecności 
składników niebezpiecznych oraz niewłaściwego składowania 
i przetwarzania takiego sprzętu.. Producent nie odpowiada za 
ewentualne szkody spowodowane zastosowaniem urządzenia 
niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niewłaściwą jego obsługą. 
Producent zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji produktu 
w każdej chwili, bez wcześniejszego powiadamiania, w celu 
dostosowania do przepisów prawnych, dyrektyw lub z przyczyn 
konstrukcyjnych, handlowych, estetycznych i innych. 


